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2023. március 27., hétf?

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE EGY HAJÓBAN A GALILEAI TENGEREN,
IZRÁELBEN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA ÁPRILIS
6-RA, A NAGYHÉT ÖTÖDIK NAPJÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Végre eljöttetek ide, az Én szent Galileai tengeremre, ahol nyilvános életem kezdődött veletek,
ahol a Megváltó rálépett erre a szent földre, hogy nevén szólítsa barátait.

Ez az a tenger, amely Isten szeretetét tükrözi, Adonai szeretetét minden teremtménye iránt.

Azért jöttem ide, hogy megkeressem azokat, akik szerettek Engem. Azért jöttem, hogy elhívjam
azokat, akik kerestek Engem, és összegyűjtöttem mindannyiukat Adonai nevében, hogy a
Galileai tengeren keresztül a lelkek és a szívek Halásza megkezdje Irgalmassága és Megváltása
Munkáját a világban, felkészítve az apostolokat, hogy folytassák Üzenetem és Igém átadását.

Ma itt vagytok a Galileai tengeren, ahol Isten Szeretete, az Ő Nagy Kozmikus Tudata fogad
benneteket, ugyanaz az Egyetemes Szeretet Tudata, amely a Megváltót hozta a Földre; azt,
Akit a próféták hirdettek; azt, Akit a szent asszonyok imádtak; azt, Akit tömegek és népek
kerestek, hogy enyhítse az emberi szenvedést, betegséget és nyomorúságot.

Ezen a Galileai tengeren Isten először mutatta be Nekem azt az áldozatot, amelyet az egész
világért meg fogok élni. Ez volt Szívem első beavatása ebbe az anyagi világba.

Itt kezdődött minden a Mesteretek számára, mert egy jó Mesternek mindig szüksége van a
tanítványaira, ahogyan a tanítványoknak is szükségük van Mesterükre.

Itt, a Galileai-tengeren őrzik az emberiségért, ennek az Emberi Tervnek a megmentéséért tett
felajánlásom történetét.

Itt, ezen a tengeren keresztül lehet érezni Isten Jelenlétét és az Ő Legfőbb Akaratát a
teremtményei számára.

Ez az Ő Egyetemes Törvényeinek nagy tükre. Ez Isten gyermekei iránti Könyörületének óceánja,
az Úr Krisztus Jézus áldozatán keresztül.

Most egy pillanatra emlékezzetek arra, amit itt, Galileában, Kapernaumban és a Jordán folyónál
is átéltetek Velem, ahol a Szentlélek általi Keresztséget hirdették.

Hány lélek követte az Úr nyomdokait azok közül, akik jelen vannak ezekben az időkben,   csak
azért, mert egy pillanatra meg akarták érinteni a Tunikáját, hogy Krisztus meggyógyítsa őket!

Hányan vágytak arra, hogy az Úr megérintse őket, hogy rájuk tegye alázatos Kezét, amikor
leszállt a Legfelsőbb Energia, hogy megszabadítsa őket az emberi kötöttségektől!

Hányan jöttek el különböző vidékekről és helyekről, hogy meghallgassanak Engem, hogy
felismerjék magukban Isten jelenlétét!

Mennyi ideig éltem itt, értetek és veletek!
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Hányszor szemléltem az Atyát a természeten keresztül e tenger mellett, az Úr csendjében, hogy
felismerjem Akaratát a lelkek számára!

Ez Isten Tudatának a Tengere. Ezt az alázatos helyet választotta ki az egész világ számára, egy
olyan teret, amely szellemileg Uratok jeruzsálemi szenvedése és halála kiteljesedését szolgálta.

Ma a méltóságteljes, evolúciós és felsőbbrendű élet kódjai előtt vagytok.

A Szent Szövetség Ládájának egyik belső tere előtt álltok, amely Jézus nyilvános életének
legfontosabb tapasztalatát őrzi az egész emberiség megváltása érdekében.

És ma ti, a világban lévő testvéreitek nevében, a múlt apostolaihoz és a nagy tömeghez
hasonlóan, akik Engem követtek, Hajómban vagytok; a megváltás hajóján, amelyet ismét
felajánlok a világnak, hogy az Isteni Igazságosság ne szálljon le; hanem hogy Isten Irgalma
szálljon le úgy, ahogyan erre a tengerre is leszáll, az az Isteni Irgalom, amely mindent megújít.

Ezért vagyok itt veletek és értetek; hogy újra meghallgassátok a Mestert a Galileai-tengeren;
hogy újra láthassátok tekintetében a feltétel nélküli szolgálatot; hogy érezhessétek, ahogyan
Irgalmas Szíve szeretetben és szenvedélyes vágyakozásban dobog a lelkekért, akik után
szomjazom.

Újítsátok meg a belső fogadalmatokat ezen a Szent Héten az Isteni Tudat Békéjében, amely
átölel benneteket, és érezzétek, hogy Velem együtt részesei vagytok ennek a nagy pillanatnak
Izráelben; éljétek meg ezt az egész emberiség és a bolygó nevében, hogy felül lehessen
kerekedni az emberi szenvedésen és nyomorúságon, hogy a Megváltó Irgalma ismét
győzedelmeskedjen ezekben a napokban mindazokban, akik Békémet keresik.

Ma itt hagyom nektek ezt a megörökített pillanatot, hogy az eljövendő időkben, a világba való
várható Visszatérésem előtt, amikor szükségem van rá, újra szemlélhessem ezt a pillanatot,
ahogyan minden pillanatot szemlélek, amelyet apostolaimmal és az Izrael Urát hallgatni jött
tömegekkel megosztottam.

Ez nagyon különleges a Számomra, és tudom, hogy nem fogjátok megérteni. Bár talán nem úgy
tűnik, de ebből a szent pillanatból, amelyet az Enyéimmel együtt élek át, mindannyiótok
szívével, az Úr belső erőt merít, amelyre szüksége van ahhoz, hogy tovább haladjon a világ
megmentésének és megváltásának e munkájában.

Ma ezt az Üzenetet a Galileai tengerről közvetítem az egész emberiségnek, és ahogyan
legutóbb is mondtam nektek, most hitben kell járnotok a vízen, ahogyan Péter is járt; de most
nektek kell felém mennetek bizalommal, erővel és hittel, hogy legmélyebb félelmeitek örökre
feloldódjanak, ahogyan az apostolok is feloldották belső félelmeiket akkoriban.

Én vagyok az Üdvösség Hajójának az Ura, és mindenkit feltételek és szabályok nélkül fogadok
be, mert az Örökkévaló Atya Szeretete és Könyörülete az, amely befogad benneteket.

És ezen a napon a Galileai tengeren keresztül újra megáldalak benneteket, és átadom nektek
az Én Békémet, azt a Békét, amely megvigasztalja a világot, azt a Békét, amely megerősíti a
lelkeket ezekben az átmeneti időkben, azt a Békét, amely érezteti veletek, hogy Velem vagytok
és Én is veletek vagyok, bizalomban és hitben, szeretetben és reménységben.

Így megnyitom Szellemi és Mennyei Egyházam kapuit, hogy a Galileai-tenger által újra
megáldjam a szíveteket, és hogy úgy fogadhassátok be Testemet és Véremet, mint az utolsó és
végleges szövetséget Uratokkal és Megváltótokkal.
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Úgy ünnepeljétek ezt a pillanatot, ahogyan Uratok és Mesteretek ünnepli, mély szellemi és
isteni örömmel az emberiség megváltásáért, a béke megteremtéséért, a Mennyei Királyság e
bolygóra való leereszkedéséért.
 

Isten szeretett Tengere,
az Isteni Irgalmasság mély óceánja,

Isten Könyörületének örökös kifejeződése,
a lelkek megváltásának és megtérésének hűséges tanúja.

Ó, szent Galileai tenger!
Az Egyetlen Isten jelenlétének tükörképe,

sugározd az élet krisztusi kódjait,
amelyeket szeretetből ajánlott fel a Mester  minden egyes átélt lépésekor,

gyűjtsd össze ebbe az óceánba mindazokat, akik szomjaznak rád.

Ó, szent Galileai tenger!
Isten Reménységének tükörképe,

add, hogy a világ összes lelke újjászülethessen,
gyógyítsd be a szenvedés és a tévedés sebeit,

add meg nekem azt a Kegyelmet, hogy megtisztítsam az Enyéimet ezzel a vízzel,
hogy újjá kereszteljem őket

az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében.

Szent Galileai-tenger,
add, hogy a lelkek megtalálják Szeretetem Örök Jelenlétét.

Ámen. Ámen. Ámen.
 

Úgy legyen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


